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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση  Υποβολής Προσφορών  

 
 

Το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης έχοντας υπόψη : 

1.Την ΚΥΑ οικ.172425/2013 (ΦΕΚ3266/Β/2013) «πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις 
Υγειονομικών Μονάδων »  

2. Την αριθμ πρωτ 6462/19.6.2020 Απόφαση Αναπληρώτριας Διοικήτριας (ΑΔΑ 6Μ1Θ469Η24-
Κ0Θ)  

προτίθεται να προβεί σε συλλογή αναδόχων για την παροχή της υπηρεσίας σύνταξης και 
υποβολής φακέλου , προκειμένου το Νοσοκομείο να λάβει αδειοδότηση   από τις 

αρμόδιες αρχές,  Προτύπων Περιβαλλοντικών δεσμεύσεων (ΠΠΔ) έργων και 

δραστηριοτήτων, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην  κείμενη νομοθεσία.  
 

Οι προσφέροντες θα πρέπει να καταθέσουν όλα τα απαραίτητα έγγραφα τα οποία 
αποδεικνύουν την επάρκεια αυτών για την εκπόνηση της ανωτέρω μελέτης και 

διαδικασίας.  

 

Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται στην Γραμματεία του ΓΝΠΠ έως την  

ΤΕΤΑΡΤΗ 8/7/2020  ώρα 11:30 

Ημερομηνία έναρξης διαγωνιστικών διαδικασιών ΤΕΤΑΡΤΗ 8/7/2020  ώρα 12:00 , από την 

αρμόδια επιτροπή.  

 

 
 Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.   

 
 

                                                                                  
                                                                                     Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ 

 

 
 

                                                                                              ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ  
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ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

Για τη διενέργεια διαγωνισμού απαιτείται η ανάθεση της υπηρεσίας σε μελετητή / 

περιβαλλοντολόγο ο οποίος θα  αναλάβει τη διεκπεραίωση, την προετοιμασία και τη 

σύνταξη φακέλου καθώς και την τελική  αδειοδότηση του Νοσοκομείου από τις αρμόδιες 

αρχές σύμφωνα με τα οριζόμενα από την κείμενη νομοθεσία (συνημμένα)  όσον αφορά 

την τελική έγκριση Προτύπων Περιβαλλοντικών δεσμεύσεων (ΠΠΔ) έργων και 

δραστηριοτήτων. Ειδικά για τα εκλυόμενα υγρά των εργαστηρίων θα πρέπει να 

μνημονεύεται η υφιστάμενη διαχείριση (συλλογή & αποτέφρωση) αλλά και η δυνατότητα 

μελλοντικής απόρριψης στο δίκτυο της ΕΥΔΑΠ εφόσον αδειοδοτηθεί σχετικά από αυτήν. 

Επιπρόσθετα ο εν λόγω μελετητής / περιβαλλοντολόγος θα καταθέσει στην επιτροπή 

Διαχείρισης Αποβλήτων του Νοσοκομείου  έγγραφη αναφορά εκτίμησης για το ποια 

μηχανήματα των εργαστηριών δύναται  (σημ.βάσει των datashift των αντιδραστηρίων 

που χρησιμοποιούνται σε αυτά) να λάβουν ή όχι άδεια από την ΕΥΔΑΠ ως προς την 

απόρριψη των εκλυόμενων υγρών τους  στο δίκτυο της. Η απαίτηση αυτή αποτελεί 

προκαταρκτική εκτίμηση και δεν αφορά δειγματισμό των εκλυόμενων αποβλήτων. 
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